# 【表紙】

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の7第1項及び第2項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年1月12日

【事業年度】 第21期(自 2022年11月1日 至 2023年10月31日)

【会社名】 ファースト・パシフィック・キャピタル有限会社

【英訳名】 -

【代表者の役職氏名】 代表取締役 日野 洋一

【本店の所在の場所】 東京都目黒区中根一丁目7番20-203号

【電話番号】 03-6459-5772

【事務連絡者氏名】 荒木 達男

【最寄りの連絡場所】 東京都目黒区八雲一丁目4番6号

【電話番号】 03-6459-5772

【事務連絡者氏名】 荒木 達男

【提出子会社代表者の役職氏名】 代表取締役社長 根来 拓也

【提出子会社本店の所在の場所】 東京都目黒区碑文谷五丁目15番1号

【縦覧に供する場所】 株式会社鉄人化計画

(東京都目黒区碑文谷五丁目15番1号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

# 第1 【提出会社の状況】

# 1 【株式等の状況】

# (1) 【所有者別状況】

区分	株式の状況(1単元の株式数 株)								¥ — + ¥
	政府及び 地方公共 団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の 法人	外国法人等		個人	計	単元未満     株式の状況     (株)
					個人以外	個人	その他	司	(1本)
株主数(人)							1	1	
所有株式数 (単元)							60	60	
所有株式数 の割合(%)							100.0	100.0	

# (2) 【大株主の状況】

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式 (自己株式を 除く。)の 総数に対する 所有株式数 の割合(%)	
日野洋一	東京都目黒区	60	100.0	
計		60	100.0	

# 2 【役員の状況】

役職名	氏名	生年月日	略歴			所有株式数 (株)
代表取締役	日野洋一	1967年11月14日	年11月14日 1999年12月 株式会社鉄人化計画 代表取締役 2006年10月 当社 代表取締役(現任)		10年	60
取締役	日野真理	1968年6月8日	2006年8月	当社 取締役(現任)	10年	
取締役	名倉壽賀子	1937年1月1日	2009年 5 月	当社 取締役(現任)	10年	
計						

# 第2 【会社法の規定に基づく計算書類等】

#### 1 【貸借対照表】

会社法の規定に基づく貸借対照表の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

### 2 【損益計算書】

会社法の規定に基づく損益計算書の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

## 3 【株主資本等変動計算書】

会社法の規定に基づく株主資本等変動計算書の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

### 4 【個別注記表】

会社法の規定に基づく個別注記表の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

### 5 【事業報告】

会社法の規定に基づく事業報告の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。

### 6 【附属明細書】

会社法の規定に基づく附属明細書の記載に代え、当該書類を当報告書に添付しております。